



По факту возгорания жилого дома в Валуйском районе возбуждено уголовное дело

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту возгорания жилого дома в Валуйском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 30 декабря 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании жилого дома в селе Ромашовка Валуйского района, в котором проживала 29-летняя местная жительница с тремя дочерьми 7-ми, 4-х и 1 года. Мать со старшей и младшей девочками уехала в магазин, а когда вернулась увидела, что в доме возгорание.

После тушения в доме было обнаружено тело 4-летнего ребенка с признаками термического воздействия. Устанавливается очаг и причина возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1426462>